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Exercice 7 : Dans chaque cadre entoure le plus grand des deux nombres comme dans |'exemple.
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Exercice 8 : Parmi les nambres suivants, entoure ceux qui sont compris entre 40 et 50
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Exercice 9 : Comptede 10en 10de 7 a 67
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Exercice 10 : Ecris la réponse de chaque calcul dans |a case réponse.
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xercice 11 : us r s
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Réponse

Alex avait un jeu de 32 cartes.
Malheureusement il a perdu 10 cartes.
Combien Alex a-t-il de cartes
maintenant ?

Abdel a déja économisé 23 euros.

I lui mangue encore 20 euros pour
pouvoir payer le livre qu’il veut acheter.
Combien colte le livre qu’Abdel veut
acheter ?




